



四誠 林楚茵

《一個困難的決定》

老師發現玻璃窗碎了，非常生氣，問同學是誰做的，可是小元很害怕，不敢承認，我是小元的好朋友，目睹整件事的經過，我究竟應不應該告發小元呢？

我內心很矛盾，我心想：如果告發小元，就可以幫小元面對錯誤，但小元會生氣；如要不告發他，因為我相信他不會再犯，小元會感謝我。

我決定告發小元，於是我小息時到教員室找班主任講出事情的經過。結果，老師更生氣，把小元重重地責罰了！小元更在教室裏公開向全班同學承認錯誤。

我覺得做人要誠實及知錯能改，我期望每一個同學也要做誠實的人。





四誠 施梓潼

《新編龜兔賽跑》

從前，有一隻烏龜和一隻兔子進行了一場賽跑。

比賽開始了，兔子帶頭衝出。奔馳了一陣，兔子早已遙遙領先。兔子心想：「反正烏龜爬得慢，我可以在樹下坐一會兒，放鬆一下，然後再繼續比賽。」兔子很快就在樹下睡著了。

過了大半天，烏龜笨手笨腳的爬來了，走到兔子的身旁，不一會兒就超越了熟睡的兔子，到達了終點，成為冠軍。

原來，故事還未完結。

兔子感到深深不忿，想與烏龜重新比賽，烏龜答應了。這時鱷魚來了說：「我也要參加比賽。」可是沒有位置了，所以鱷魚不能參加比賽了。





鱷魚只能給兔子「打氣」了。比賽開始，兔子很快地跑，而烏龜很慢地跑。

鱷魚在喊：「兔子加油、兔子加油！」兔子聽到了，很快很快地跑，差不多到達終點。

最後兔子到達了終點，成為了冠軍，烏龜還在慢慢跑。兔子就跟鱷魚說：「鱷魚，謝謝你！」鱷魚說：「不用謝！」兔子也跟鱷魚成為了朋友。





四誠 陸晞瑗

《我生病了》

上星期二，我放學回家後感到肚子餓了，還沒有洗手，便拿了桌子上的蛋糕和餅乾來吃。結果到了晚上，我肚子痛了起來，很像有一個人在我的肚子裏跳來跳去、滾來滾去似的，十分辛苦。

媽媽回到家後，我馬上告訴她我的肚子很痛和十分辛苦，於是她立刻帶我去附近的私家診所看病。醫生很詳細地替我檢查後，證實是吃了不潔的食物而患上腸胃炎，因為我的病情不嚴重，只是發燒和肚瀉，幸好不用打針。

醫生給我開了三至四天的藥，還叮囑我要注意衛生和按時服藥。媽媽為我取了藥後，我們便回家了。

三天後，我終於康復了。我很內疚和後悔，因為我沒有洗手就吃蛋糕和餅乾，害得媽媽一整夜也沒有睡覺。我感到很內疚，「不聽老人言，吃虧在眼前」這句話真說的沒有錯呀！

